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(A) B ENIZ LD A HM00KN/ MERBZ BRIEDBED 51 DB AMEKN/m) (E) BB HIMEIRZ DR DHFED 5 DB ABKN/m) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s IR TE

< 5 MEBZ5HK RAMERN/m EEHBmEE A DX & RAMERN/m EHEES —HF-Y . kYstmic s - o m———

B) (WD HHREM= AT SBEDLREDESm) F) N S HRED - AT 5BED L RS DEE(m) E%ggfgﬂg?gi‘ﬂ?%%if_“;ﬁ mﬂ T 7E #b L™ )ISFEFE
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) HEEIIMUTORBOHFED DB KIEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-tm AT

D) C)ALHEEYIERTIBENEEZENEI(m) H) QN LZBREY AT IBEDLREENES(M) DEGRENCBEETHIENTED,

HETHEIYTEDLEZDHOAEE SIERAO T REED HDRES
RH&ES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)

(1) - - 62.4 1.0 16.5 33 14.6 29 - - 62.3 1.0 16.5 33 1.2 22

( 2) - - 96.1 1.0 - - 11.2 22 - - 94.4 1.0 - - 18 23

( 3) - - 96.1 1.0 - - 13.1 26 - - 94.4 1.0 - - 131 26

( 4) 139.3 1.0 99.9 1.0 15.6 3.1 14.9 2.9 137.2 1.0 99.7 1.0 15.6 3.1 13.9 2.7

(5) 118.1 1.0 99.9 1.0 - - 13.9 2.7 117.7 1.0 97.0 1.0 - - 13.9 2.7

(6 ) 125.0 1.0 99.0 1.0 - - 121 2.4 124.7 1.0 96.9 1.0 - - 12.1 24

7)) 125.0 1.0 99.0 1.0 - - 13.3 2.6 124.7 1.0 96.9 1.0 - - 13.3 2.6

( 8) - - 81.6 1.0 - - 13.3 2.6 - - 81.3 1.0 - - 13.3 2.6
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